



ERRATA DO EDITAL PPGCS Nº 01/2018, de 26 de Janeiro de 2018.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Art. 9º

- I. **1ª Fase – Eliminatória e classificatória: Prova escrita temática (peso 5)** – com duração máxima de 3 (três) horas, constará de uma prova de conhecimentos gerais aplicada em português, a qual deverá ser respondida em português, baseada na bibliografia recomendada, a ser divulgada posteriormente ao lançamento deste edital, no mesmo site. Será atribuída uma nota com escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez) sendo a nota mínima para aprovação igual **a sete (7,0)**. É vedada a consulta a qualquer material bibliográfico.

Leia-se:

Art. 9º

- II. **1ª Fase – Eliminatória e classificatória: Prova escrita temática (peso 5)** – com duração máxima de 3 (três) horas, constará de uma prova de conhecimentos gerais aplicada em português, a qual deverá ser respondida em português, baseada na bibliografia recomendada, a ser divulgada posteriormente ao lançamento deste edital, no mesmo site. Será atribuída uma nota com escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez) sendo a nota mínima para aprovação igual **a seis (6,0)**. É vedada a consulta a qualquer material bibliográfico.

Macapá-AP, 22 de fevereiro de 2018.

Prof. Dr. Fernando Antônio de Medeiros

Coord. do Prog. de Pós-Graduação em Ciências da Saúde